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Türkiye 

Dolar/TL 41.45 seviyesinde nispeten yatay bir seyir ile güne başlarken piyasada 
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan'ın ABD temasları takip edilecek.  

Birleşmiş Milletler Genel Kurulu'na katılan Erdoğan batı ülkelerini bir kez daha Filistin 

konusuna daha çok destek olmaya çağırdı.  

Erdoğan ayrıca dün katıldığı yatırım konferansında, "En temel hedefimiz olan fiyat istikrarına 

emin adımlarla ilerliyoruz. Yaşanan kuraklık ve zirai don gibi olumsuzluklara rağmen 

enflasyon düşmeye devam ediyor. Yıl sonunda enflasyonu %30'un altına indirmiş olacağız" 

dedi. 

Erdoğan'ın, ABD Başkanı Donald Trump ile Perşembe günü gerçekleştireceği görüşme 

öncesinde, Türkiye ABD menşeli binek otomobiller de dahil olmak üzere bazı ürünlerin 

ithalatına uygulanmakta olan ek mali yükümlülük sona erdirdi. 

Erdoğan ABD'de Fox News açıklamada Trump ile hem F-35, hem de F-16'larla ilgili son 

durumu ele alacaklarını belirtti. 

Trump da Cuma akşamı yaptığı açıklamada Erdoğan ile görüşmesinde ticari ve askeri 

anlaşmalar imzalamayı beklediğini belirterek, Erdoğan ile büyük ölçekli Boeing ve büyük bir F-

16 anlaşması ile olumlu sonuçlanmasını beklediği F-35 görüşmeleri dahil olmak üzere birçok 

ticaret ve askeri anlaşma üzerinde çalıştıklarını söylemişti.  

Küresel faiz indirimleri ve muhalefete yönelik açılan son davanın çözüme zaman tanıyacak 

kadar ertelenmesi son dönemde TL cinsi yatırım araçlarını destekleyen unsurlar olarak öne 

çıktı. 

Erdoğan'ın ABD temaslarının yansıması hisse senedi piyasalarında da görüldü. Halkbank 

HALKB.IS hisseleri dün %10'a yakın yükseldi. 

Merkez Bankası (TCMB) rezervleri, CHP il teşkilatının görevden alınmasıyla birlikte Eylül 

ayının ilk iki haftasında yapılan yaklaşık 10 milyar dolar satış ile baskı altında kalmıştı. 

Toplam rezerv siyasi endişelerin yüksek olduğu Eylül ayının ilk haftasında yapılan 5.5 milyar 

dolar döviz satışına rağmen altın desteğiyle tarihi zirve olan 180 milyar dolara yükseldikten 

sonra ayın ikinci haftasında 2 milyar dolar düşüşle yaklaşık 178 milyar dolara geriledi. 

Böylece iki haftada toplam rezerv değişimi yüklü döviz satışına rağmen altın değerlemesinin 

desteğiyle sıfır oldu.  

Bankacıların hesaplamalarına göre geçen hafta ise TCMB toplam rezervleri yaklaşık 1 milyar 

dolar yükselerek 179 milyar dolara gelecek.  
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Küresel piyasalarda yapay zekaya yönelik iyimserlikle teknoloji sektörüne yatırım ve para 

akışı sağlanırken, Asya borsaları da teknoloji hisselerinden destek bularak yükseldi. Altın ise 

faiz indirimi beklentileriyle kazanımlarını sürdürdü. 

Nvidia'nın OpenAI'ya 100 milyar dolar büyüklüğünde yatırım yapacağını açıklamasının 

ardından Wall Street yeni tarihi zirveye yükseldi. 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) geçen hafta politika faizini düşürmesinin ardından, indirimlerin 

devam edeceği yönünde beklentiler küresel hisse senetlerine destek sağladı. 

Vadeli işlemlere göre, Fed'in Ekim'de %90 olasılıkla 25 baz puan faiz indirimine gideceği ve 

%75 olasılıkla Aralık'ta da indirim yapacağı fiyatlanıyor.  

Dünya 

Yapay zekaya yönelik iyimserlikle teknoloji sektörüne yatırım ve para akışı sağlanırken, Asya 
borsaları da teknoloji hisselerinden destek bularak yükseldi.  

Altın ise faiz indirimi beklentileriyle kazanımlarını sürdürdü. 

Nvidia'nın .NVDA OpenAI'ya 100 milyar dolar büyüklüğünde yatırım yapacağını açıklamasının 

ardından Wall Street yeni tarihi zirveye yükseldi. OpenAI'ın ilk veri merkezine ilişkin 

ekipmanın 2026'nın ikinci yarısında tamamlanması bekleniyor. 

 

Teknoloji hisselerine yönelik talep Asya piyasalarında çip sektörlerine destek sağladı. Güney 

Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 % 0.45 yükseldi. Endeks ay başından bu yana ise yaklaşık %9 

yükseldi.  

 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 resmi tatil nedeniyle kapalı kalırken, Eylül başından bu yana 

%6.5 yükseldi.Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi.%0.04 geriledi.  

Aylık bazda ise %5.5 yükseldi.  

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300 %1.19 düştü. 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) geçen hafta politika faizini düşürmesinin ardından, indirimlerin 

devam edeceği yönünde beklentiler küresel hisse senetlerine destek sağladı.  

 

Vadeli işlemlere göre, Fed'in Ekim'de %90 olasılıkla 25 baz puan faiz indirimine gideceği ve 

%75 olasılıkla Aralık'ta da indirim yapacağı fiyatlanıyor. 0#USDIRPR 

Fed Başkanı Jerome Powell, günün ilerleyen saatlerinde ABD ekonomisinin gelecek seyrine 

ilişkin açıklamalarda bulunacak ve para politikasına ilişkin soruları yanıtlayacak. 

USD/TL 

DolarTL paritesinde yatay yukarı yönlü seyir korunuyor. Bugün yurtiçinde pariteyi 

etkileyebilecek majör bir veri bulunmazken, ABD tarafında açıklanacak PMI verileri ve FED 

başkanı Jeremy Powell’ın yerel saatle 19:35 te ticaret odasında yapacağı konuşma yakından 

takip edilecek. Powell’ın mesajları,2 2025 yılına ilişkin ekonomik görünüm açısından kritik 
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öneme sahip. Dün Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, TOBB Türkiye 100-Türkiye’nin En 

Hızlı Büyüyen 100 Şirketi programında yaptığı konuşmada enflasyonun kademeli olarak 

gerileceğini vurgularken, 2028 yılına kadar enflasyonu kalıcı şekilde tek haneli seviyelere 

indirme hedefini yineledi. Bugün parite açısından en önemli gelişmenin Powell’ın açıklamaları 

olacağını değerlendiriyoruz.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,36 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,62  ve 40,22 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 41,60 ve 41,96 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

 

Destekler: 40,62/40,22 

Dirençler: 41,60/41,96 

 

EUR/TL 

Geçtiğimiz Çarşamba FED karar günü idi ve karardan önce piyasa dolar satmayı tercih 
ediyordu. Karardan sonra ise alım yapmak yeni tercih oldu. Ancak yükseliş açısı az ve 
momentum güçlü değil.Piyasa halihazırda FED’in 29 Ekim toplantısında 25 baz puan faiz 
indirimini %91,9 ihtimal olarak fiyatlıyor. Toplantıda faizin değişmemesi ihtimali ise %8,1 
ihtimal olarak hesaplanıyor. Piyasalarda FED faiz indirim beklentileri yatırımcılar tarafından 
devam ediyor. Yeni atanan üye Miran dışında 50 baz puan indirim isteyen üyenin olmaması 
FOMC toplantısı sonrasında dolar talebinin bir miktar artmasına neden oldu. FOMC’ye 
katıldığı ilk toplantıda 50 baz puanlık indirim görüşüyle muhalif tek üye olarak beliren ve yeni 
FED Başkanı adaylarından olan Miran dün açıklamalarda bulundu. FED faizi için uygun 
seviyenin %2-%2,5 seviyesinde olması gerektiğini belirtti. Trump politikalarının beklentilerini 
yansıtan açıklamalar sonrasında dolar talebi dün yüzde 0,30 azalmasına neden oldu. Dolar 
Endeksi günü 97,3 seviyesinden kapadı.  

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,17 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 46,95  ve 46,45 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,53  ve 50,05  direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 46,98/46,45 



Dirençler: 50,05/49,53 
 

 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, Pazartesi günü Asya seansında 1,3460 civarında işlem görerek dört günlük 

düşüş serisini sürdürüyor. Günlük grafiğin teknik analizi, paritenin yükselen kanal 

formasyonunun altına düşme eşiğinde olduğunu gösterdiğinden, düşüş eğilimi ortaya 

çıkıyor.Ancak, 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 50 seviyesinin altında kalarak düşüş 

eğilimini güçlendiriyor. Ayrıca, GBP/USD paritesinin dokuz günlük Üstel Hareketli 

Ortalama'nın (EMA) altında konumlanması, kısa vadeli fiyat momentumunun zayıfladığını 

gösteriyor.  

Teknik Analiz: GBP/TL 56,17 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 54,54 veya 54,01 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,67 ve 57,04 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 54,54/54,01 

Dirençler: 56,67/57,04 

 

 
 

ALTIN 



 
 

Altın fiyatları, ABD'de faiz indirimlerinin devam edeceği ve doların zayıflayacağı 

beklentileriyle rekor seviyeye ulaşmasının ardından yatay seyretti. Yatırımcılar, Fed Başkanı 

Jerome Powell'ın bugün yapacağı açıklamaları izleyecekler. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 

XAU= 3,759.02 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %0.09 yükselerek 3,750.40 dolar 

seviyesinde işlem gördü.Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.1 attışla 

3,779.40 dolara yükseldi. 

 

Teknik Analiz:  3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

 

Destekler: 3599/3521 

Dirençler: 3803/3837 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Irak ile Kürt bölgesel yönetimi arasında petrol boru hattının yeniden faaliyete 
geçirilmesi konusunda ön anlaşmaya varılmasının ardından arz fazlası endişelerinin 
artmasıyla üst üste beşinci günde de geriledi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil 
fiyatı %0.42 gerileyerek 66.29 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.39 
gerileyerek 62.03 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

11:00 EUR Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl) 50,6 50,5 

12:00 GBP Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl) 53,4 54,2 

16:45 USD Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl) 52,2 53,0 

16:50 USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması   

19:35 USD Fed Başkanı Powell’ın Konuşması   

23:30 USD Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları  
-

3,420M 



 
 

olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
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etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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